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Nel 2000, Francesca Alessi e EVVIVA presentano la prima collezione di 
complementi d’arredo EVVIVA HOME,

con la vocazione di affacciarsi sul mercato con accessori per l’home decor 
dall’estetica contemporanea ma senza tempo.

Anno dopo anno Evviva arricchisce la propria proposta con i piccoli 
elettrodomestici, i complementi per la cucina e la tavola, arrivando al 

ventennale con un’offerta completa per ogni angolo della casa. 

Notata e scelta dalle più importanti aziende Italiane organizzatrici di  campagne 
premio, Evviva realizza da anni prodotti promozionali personalizzati destinati al 
mercato italiano e estero, vantando all’interno del suo portafoglio clienti, nomi 

quali Ferrero, Selex, Conad, Prenatal, Mondoffice  e tantissimi altri.

A Vent’anni dagli inizi, Evviva festeggia questo importante anniversario 
presentando ai suoi clienti un catalogo ricco di novità, di colori e di proposte per 

tutti i gusti.

Con l’Allegria che ci contraddistingue, per nome e prodotti,
Evviva vi augura

una buona lettura!
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PORCELLANA
PORCELAIN

ADELAIDE

4470

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4471

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
100 cc
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PORCELLANA
PORCELAIN

CANBERRA

4473

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
100 cc

4472

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

NIZZA

4475

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
100 cc

4474

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

MARSIGLIA

4477

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
100 cc

4476

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

1 1
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PORCELLANA
PORCELAIN

SAINT-TROPEZ

4479

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
100 cc

4478

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

ANKARA

4551

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

GIACARTA

4553

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20  cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

MANILA

4552

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

AZZURRA

4136

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
90 cc

4135

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

MORGANA

4139

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4140

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
90 cc
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PORCELLANA
PORCELAIN

SIBILLA

4142

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
90 cc

4141

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

DAPHNE

4138

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
90 cc

4137

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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PORCELLANA
PORCELAIN

TRILLY

4143

TAVOLA 19 PZ COMPOSTO DA:
19 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
1 insalatiera Ø 23 cm / salad bowl
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PORCELLANA
PORCELAIN

TRILLY WHITE

4145

SET 6 TAZZE CAFFE’ C/P
6 COFFEE CUPS W/S
90 cc

4144

TAVOLA 19 PZ COMPOSTO DA:
19 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
1 insalatiera Ø 23 cm / salad bowl
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PORCELLANA
PORCELAIN

CLOE

4146

TAVOLA 19 PZ COMPOSTO DA:
19 PCS DINNER SET:
6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
1 insalatiera Ø 23 cm / salad bowl
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STONEWARE

IRIS

4317

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET
6 piatti piani Ø27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø21 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø19 cm / fruit plates
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STONEWARE

ALTHEA

4318

TAVOLA 18 PZ COMPOSTO DA:
18 PCS DINNER SET
6 piatti piani Ø27 cm / dinner plates
6 piatti fondi Ø21 cm / soup plates
6 piatti frutta Ø19 cm / fruit plates
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BONE CHINA
CATERINA

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 26 cm

4177

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 22  cm

4178

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 20 cm

4179

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

4180

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
80 cc

4182

PIATTO PORTATA OVALE
OVAL SERVING PLATE 
Ø 33 cm

4181

ZUCCHERIERA
SUGAR POT
250 cc

4183

37



38



MARGHERITA
PORCELLANA

PORCELAIN

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
25 cm

4168

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
21  cm

4169

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
20 cm

4170

INSALATIERA
SALAD BOWL
23 cm

4171

PIATTO PORTATA 
RETTANGOLARE
RECTANGULAR SERVING PLATE 
33 cm

4173

PIATTO PORTATA QUADRATO
SQUARE SERVING PLATE 
30 cm

4172

ZUCCHERIERA
SUGAR POT
260 cc

4176

TAZZA THÈ C/P
TEA CUP W/S
220 cc

4175

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
90 cc

4174

39



40



NEW BONE CHINA
LETIZIA

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 26 cm

4148

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 21  cm

4149

PIATTO PORTATA ROTONDO
ROUND SERVING PLATE 
Ø 30 cm

4152

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 19 cm

4150

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

4151

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
90 cc

4154

PIATTO PORTATA OVALE
OVAL SERVING PLATE 
35 X 25 cm

4153

TAZZA THÈ C/P
TEA CUP W/S
250 cc

4155
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NEW BONE CHINA
SOFIA

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 26 cm

4156

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 21  cm

4157

PIATTO PORTATA ROTONDO
ROUND SERVING PLATE 
Ø 30 cm

4160

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 19 cm

4158

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

4159

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
90 cc

4162

PIATTO PORTATA OVALE
OVAL SERVING PLATE 
35 X 25 cm

4161

TAZZA THÈ C/P
TEA CUP W/S
250 cc

4163
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MOONLIGHT

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 27 cm

3839

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 23 cm

3840

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 20 cm

3841

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 24 cm

3842

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
90 cc

3844

PIATTO PORTATA OVALE
OVAL SERVING PLATE 
36,5 X 25 cm

3843

PORCELLANA
PORCELAIN
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LUCE

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
90 cc

200714

BONE CHINA MAGNESIO
MAGNESIUM BONE CHINA

PIATTO PORTATA QUADRATO
SQUARE SERVING PLATE 
31 cm

200712

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
26 cm

200708

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
20 cm

200709

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
20 cm

200710

PIATTO PORTATA
RETTANGOLARE
RECTANGULAR SERVING PLATE 
35X2 1  cm

200713

INSALATIERA
SALAD BOWL
24 cm

200711
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ORO NEGRO

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 26 cm

200796

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 22  cm

200797

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 19 cm

200798

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

200799

TAZZA CAFFÈ C/P
COFFEE CUP W/S
90 cc

200802

PIATTO PORTATA OVALE
OVAL SERVING PLATE 
36 cm

200801

ZUCCHERIERA
SUGAR POT
380 cc

200804

PORCELLANA SUPERWHITE
SUPERWHITE PORCELAIN

PIATTO PORTATA ROTONDO
ROUND SERVING PLATE 
Ø 31 cm

200800

TAZZA THÈ C/P
TEA CUP W/S
220 cc

200803

COPPETTA
BOWL
Ø 14 cm

200805
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NEW BONE CHINA

CASABLANCA

4467

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 27 cm

4468

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 22 cm

4469

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 21 cm
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NEW BONE CHINA

SNOW

3845

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 26 cm

3846

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 21 cm

3847

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 19 cm

53



54



PORCELLANA
PORCELAIN

SUGAR COUP

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 27 cm

200903

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 22  cm

200904

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 20 cm

200905

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

200906
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PORCELLANA
PORCELAIN

SUGAR QUADRO

PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 27 cm

200899

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 22  cm

200900

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 20 cm

200901

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

200902
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PIATTO PIANO
DINNER PLATE 
Ø 27 cm

200842

PIATTO FONDO
SOUP PLATE 
Ø 20,5 cm

200843

PIATTO FRUTTA
FRUIT PLATE 
Ø 20 cm

200844

INSALATIERA
SALAD BOWL
Ø 23 cm

200845

PORCELLANA SUPERWHITE
SUPERWHITE PORCELAIN

SHEILA
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PORCELLANA
PORCELAIN

KIDS

SET PAPPA: PIATTO PIANO,
PIATTO FONDO, BOLO, MUG E PORTA UOVO

5 PCS PORCELAIN BABY FOOD SET

SIMBA

4237

MINOU

4236
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MELBOURNE
SET POSATE 24 PZ IN ACCIAIO 18/10

C/MANICATURA PERLATA
24 PCS STAINLESS STEEL CUTLERY SET W/PEARLY 

HANDLES

BIANCO PERLATO
PEARLY WHITE

CREMA PERLATO
PEARLY CREAM

GRIGIO PERLATO
PEARLY GREY

CHAMPAGNE PERLATO
PEARLY CHAMPAGNE

4458

4459

4460

4462

BLU PERLATO
PEARLY BLUE

4461
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ROSSO
RED

3873

GRIGIO
GREY

3874

BLU
BLUE

3875

ARAMIS
SET POSATE 24 PZ IN ACCIAIO 18/10
C/MANICATURA IN ABS
24 PCS STAINLESS STEEL CUTLERY SET

MARBELLA
4324
SET POSATE 24 PZ IN ACCIAIO 18/10
C/MANICATURA EFFETTO LEGNO 
24 PCS STAINLESS STEEL CUTLERY SET
W/WOODEN HANDLES
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SOTTOPIATTI
SET 6 SOTTOPIATTI ANTIMACCHIA

6 PCS WATERPROOF TABLEMATS
Ø 33 cm

Plastica

PIOMBO
GREY

3876/R

SABBIA
SAND

3877/R

NATURALE
NATURAL WOOD

3878/R
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TOVAGLIA RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE CLOTH

4554 D 140 x 180 cm
4555 D 140 x 240 cm

SET 2 TOVAGLIETTE
SET OF 2 PLACEMATS
D 33 x 48 cm

4556

RUNNER
D 33 x 140 cm

4557
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CESTINO PANE DOUBLE-FACE
DOUBLE-FACE BREAD BASKET
D 20 x 20 cm

4558

SET 2 PRESINE 
SET 2 POT HOLDERS
D 20 x 20 cm

4560

GUANTO DA FORNO 
OVEN GLOVE
D 17 x 27 cm

4559

SET 3 CANOVACCI
DECORI ASSORTITI
SET OF 3 KITCHEN TOWELS
ASS. DESIGNS
D 50 x 70 cm

4561

COLLEZIONE PROVENZA
100% COTONE
100% COTTON

DOUBLE

DOUBLE
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SET 6 TOVAGLIETTE 
SET OF 2 PLACEMATS

Cotone spigato
D 33 x 48 cm

4325

TOVAGLIA RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE CLOTH
100% Cotone
D 140 x 180 cm

4328

RUNNER
Cotone spigato

D 33 x 140 cm

4326

TOVAGLIA RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE CLOTH

100% Cotone
D 140 x 240 cm

4327

100% COTONE
100% COTTON

COLLEZIONE SANDFLOWERS

CESTINO PANE 
DOUBLE-FACE

DOUBLE-FACE BREAD 
BASKET

100% cotone
D 20 x 20 cm

4329

DOUBLE
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100% COTONE
100% COTTON

SET 2 PRESINE
SET OF 2 POT HOLDERS
D 18 x 18 cm

4248

RUNNER
D 45 x 140 cm

4245

CESTINO PANE DOUBLE-FACE
DOUBLE-FACE BREAD BASKET
D 20 x 20 cm

4251

SET 2 TOVAGLIETTE
DOUBLE-FACE
SET OF 2 DOUBLE-FACE 
PLACEMATS
D 33 x 48 cm

4244

SET 3 CANOVACCI DECORI 
ASSORTITI
SET OF 3 KITCHEN TOWELS ASS.
DESIGNS
D 50 x 70 cm

4250

GUANTO DA FORNO
OVEN GLOVE
D 17 x 27 cm

4249

RUNNER
D 45 x 140 cm

4296

COLLEZIONE ANDALUCIA

DOUBLE

DOUBLE

DOUBLE

DOUBLE

DOUBLE

TOVAGLIA RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE CLOTH
D 140 x 180 cm

4246
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SET 6 CALICI
6 GLASS GOBLETS

Capacità 300 cc
ARLECCHINO

ASSORTED COLORS

4495

MOZART
BICCHIERI IN PASTA DI VETRO

GLASSES

TRASPARENTE
CLEAR

4481
TRASPARENTE
CLEAR

4480
SET 6 COPPETTE
GELATO/MACEDONIA
6 ICECREAM/FRUIT SALAD BOWLS
Capacità 290 cc
TRASPARENTE / CLEAR

4482

SET 6 BICCHIERI ACQUA
6 WATER GLASSES

Capacità 320 cc
ARLECCHINO

ASSORTED COLORS

4496
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SET 6 CALICI
6 GLASS GLOBETS
Capacità 300 cc

FUMÈ
SMOKE

4483

VERDE
GREEN

4484

AMBRA
AMBER

4486

BLU
BLUE

4487

ROSA
PINK

4488

AZZURRO
LIGHT BLUE

4485

MOZART
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FUMÈ
SMOKE

4489

VERDE
GREEN

4490

AMBRA
AMBER

4492

BLU
BLUE

4493

MOZART
SET 6 BICCHIERI ACQUA

6 WATER GLASSES
Capacità 320 ccROSA

PINK

4494

AZZURRO
LIGHT BLUE

4491
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WINE & CO

DECANTER
GLASS DECANTER

Vetro
36 x 7 cm

Capacità 1,8 lt

4196

MONTEPULCIANO

VETRO
GLASS
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DECANTER
GLASS DECANTER
Vetro
H 43 cm
Capacità 1,5 lt

4195

BAROLO

DECANTER
GLASS DECANTER
Vetro
H 25 cm
Capacità 1,5 lt

4194

BARBERA
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ROSSINI

CALICE VINO
CRYSTAL WINE GLASS

Cristallo
Capacità 490 cc

4294

CALICE FLUTE
CRYSTAL FLUTE

Cristallo
Capacità 300 cc

4295

CRISTALLO
CRYSTAL
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BICCHIERE ACQUA
CRYSTAL TUMBLER
Cristallo
Capacità 400 cc

4293

BICCHIERE OTTAGONALE
OCTAGONAL GLASS
Vetro

4197
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PIANOBAR
VETRO CRISTALLINO SUPERIORE
CRYSTAL GLASSWARE

CALICE VINO BIANCO
WHITE WINE GLASS

435 gr

200926
CALICE GRAPPA

BRANDY GLASS
115 gr

200834
BICCHIERE BIBITA

LONG DRINK GLASS
500 gr

200988

BICCHIERE TUMBLER
TUMBLER
360 gr

200833
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VINISSIMO
VETRO CRISTALLINO SUPERIORE

CRYSTAL GLASSWARE

DECANTER
U SHAPE GLASS DECANTER
Vetro
H 35 cm
Capacità 1500 ml

3916

CALICE VINO ROSSO
RED WINE GLASS
695 gr

200919
CALICE VINO ROSSO
RED WINE GLASS
540 gr

200927
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RIBATEJO
VETRO CRISTALLINO SUPERIORE
CRYSTAL GLASSWARE

CALICE VINO
WINE GLASS

325 gr

200825
CALICE ACQUA

WATER GLASS
385 gr

200824
CALICE FLUTE

FLUTE
235 gr

200826
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ALENTEJO
VETRO CRISTALLINO SUPERIORE

CRYSTAL GLASSWARE

CALICE ACQUA
WATER GLASS
385 gr

200827

CALICE VINO
WINE GLASS
290 gr

200828

CALICE FLUTE
FLUTE
270 gr

200829
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WINE & CO

AERATORE/VERSATORE VINO
WINE AERATOR POURER

L 16 cm
Acrilico e silicone

3632

RINFRESCATORE VINO CON
BECCUCCIO VERSATORE E TAPPO

WINE CHILLER STICK
D (barra acciaio) 20 cm

montato 30 cm
Acciaio e acrilico 

3622

TAPPO VINO LEVA ARIA
VACUUM WINE STOPPER

H 8 cm
Acciaio

3623

TAPPO VINO LEVA ARIA
VACUUM WINE STOPPER

H 9 cm
Alluminio e silicone

3624

TAPPO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE WINE STOPPER

H 6 cm
Acciaio

3625
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SET VINO IN ASTUCCIO CHIUSURA 
MAGNETICA: 1 AERATORE, 1 TAPPO 
VINO
WINE AERATOR SET

4199
SET VINO IN ASTUCCIO CHIUSURA 
MAGNETICA: 1 AERATORE, 1 TAPPO 
VINO LEVA ARIA
WINE AERATOR SET

4200

TERMOMETRO VINO
WINE THERMOMETER
Ø 8 cm
Acciaio e ABS

3626

DISPLAY 12 PZ. TAPPI VINO
C/VERSATORE
12 PCS DISPLAY WINE STOPPER
AND POURER
2,8 x 9 cm

4380
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APRI BOTTIGLIE PER BIRRA 
Per aprire e richiudere tappi a corona

BEER OPENER
Ø 5 x H 8,5 cm 

Acciaio

4497

CAVATAPPI ELETTRICO
C/TAGLIACAPSULE INCLUSO 

ELECTRIC WINE OPENER W/FOIL CUTTER
Ø 5 x H 23 cm  

ABS
Funziona con 4 PILE AA

4499

CAVATAPPI WING
WING CORKSCREW

7 x 4 x H 18 cm 
ABS

4498

APRI BOTTIGLIA A PRESSIONE
AIR PRESSURE BOTTLE OPENER

L 19 cm

3915
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CONFEZIONE 12 CAVATAPPI 
COLORI ASSORTITI
SET OF 12 WINE OPENER ASS. COLOURS
D (confezione) 28 x 16 cm
Acciaio

3627

CAVATAPPI SOMMELIER IN ACCIAIO
SOMMELIER WINE OPENER
L 12 cm

3630

DISPLAY 16 PZ. CAVATAPPI BOTTIGLIA
16 PCS DISPLAY WINE OPENER BOTTLE 
SHAPE
2,5 x 12 cm

4378

CAVATAPPI A LEVA
C/IMPUGNATURA SOFT TOUCH
LEVER STYLE WINE OPENER
H 16 cm

3631
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GLACETTE IN ACCIAIO C/BASE 
NERA SOFT TOUCH

SS GLACETTE
Ø 12 x H 18 cm

4388

GLACETTE IN ACCIAIO
SS GLACETTE

Ø 12 x H 18 cm

4384

CONFEZIONE 8 CUBETTI 
GHIACCIO IN ACCIAIO C/PINZA
SET OF 8 ICE CUBES W/TONG
Acciaio

3629

CONFEZIONE 4 CUBI GHIACCIO 
DOLLARO IN ACCIAIO
$ ICE CUBES
Acciaio

3628
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PULISCI DECANTER
WINE DECANTER CLEANING BRUSH

L 40 cm

3634

CANTINETTA 6 POSTI
CON ACCESSORI VINO
WINE BOTTLE HOLDER
W/WINE ACCESSORIES 

3436

COFANETTO PORTA 3 BOTTIGLIE IN LEGNO 
DOTATO DI: 1 CAVATAPPI IN ACCIAIO,
3 TAPPI INOX, 3 SALVAGOCCIA
BECCUCCIO VERSATORE, TAGLIACAPSULE E 
TERMOMETRO.
3 WOOD WINE BOTTLES HOLDER WITH 
ACCESSORIES: 1 SS CORKSCREW, 3 SS WINE 
STOPPERS, FOIL CUTTER, POURER, THERMOMETER
AND 3 WINE-DROP SAVERS.
D 38 x 30,5 x H 12 cm

1012

PORTA BOTTIGLIA CORDA
WINE BOTTLE HOLDER
L 30 cm 

3968

CONFEZIONE PERLE PULISCI 
DECANTER

DECANTER CLEANING BEADS
Acciaio

4198
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METACRILATO
METHACRYLATE

DETROIT
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BARATTOLO CUCINA
C/CHIUSURA ERMETICA
MULTI-PURPOSE CANISTER
Ø 10 x H 18 cm – capacità 1,1 L 

4510 BLU / BLUE

4512 TRASPARENTE / CLEAR
4511 GIALLO / YELLOW

4509 TORTORA / WARM GREY 

BOTTIGLIA
BOTTLE

Ø 9 x H 28 cm – capacità 1,1 L

4506 BLU / BLUE

4508 TRASPARENTE / CLEAR
4507 GIALLO / YELLOW

4505 TORTORA / WARM GREY 

CARAFFA
PITCHER
Ø 13 x H 24 cm – capacità 1,7 L

4502 BLU / BLUE

4504 TRASPARENTE / CLEAR
4503 GIALLO / YELLOW

4501 TORTORA / WARM GREY 
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SET 6 CALICI 
6 ACRYLIC GLOBETS 
Ø 8 x H 15 cm – capacità 320 cc

4513 ARLECCHINO / ASSORTED COLORS

4514 TRASPARENTE / CLEAR

VASSOIO
TRAY
Trasparente
53 x 32,5 x H 3,5 cm

3980
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METACRILATO
METHACRYLATE

DETROIT
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VETRO
GLASS

KRISTEN

CARAFFA IN VETRO
GLASS JUG

Ø 10 x H 26 cm
Capacità 1 lt.

3909

MILK & SUGAR
MILK & SUGAR SET

Ø 7 x H 15 cm

4239
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BARATTOLO IN VETRO
C/COPERCHIO ERMETICO IN LEGNO
GLASS JAR W/WOODEN LID
Ø 13 x H 15 cm

3904

BOLO MACEDONIA/SANGRIA
C/MESTOLO
GLASS PUNCH BOWL W/SPOON
Ø 24 x H 20 cm

4242
BOTTIGLIA NOTTE C/BICCHIERE
NIGHT BOTTLE W/GLASS
H 28,5 cm
Capacità bottiglia 1 lt,
Bicchiere 350 cc

3902

BARATTOLO IN VETRO
C/COPERCHIO ERMETICO IN LEGNO
GLASS JAR W/WOODEN LID
Ø 13 x H 15 cm

3905

OLIERA IN VETRO
GLASS OIL BOTTLE
Ø 10 x H 18 cm
Capacità 550 cc

3907

PORTA BON BON E BISCOTTI
C/COPERCHIO 3 PIANI,SCOMPONIBILE
3 PCS GLASS COOKIES HOLDER
Ø 12 x H 18 cm

3908

ALZATA CON CAMPANA VETRO
CAKE STAND
Ø 15,5 cm x H 23 cm

200935

BARATTOLO/BISCOTTIERA IN VETRO
C/COPERCHIO ERMETICO IN LEGNO
GLASS JAR W/WOODEN LID
Ø 14 x H 21 cm

3906

ALZATA CON CAMPANA VETRO
CAKE STAND
Ø 15,5 cm x H 20,5 cm

200936

POTICHE BORDO ORO VETRO
GLASS CENTERPIECE W/LID
Ø 14 x H 27 cm

200933
POTICHE BORDO ARGENTO VETRO
GLASS CENTERPIECE W/LID
Ø 14 x H 27 cm

200934
ALZATA IN PORCELLANA
CON COPERCHIO IN ACRILICO
CAKE STAND
Ø 17 cm

200930
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PASTICCI’AMO

CUOCI BISCOTTI 7 POSTI
COOKIE MAKER

Piastre antiaderenti
(piastra) Ø 19 cm

1000W

2800
COOKY

CUOCI MUFFIN 7 POSTI
MUFFIN MAKER

Piastre antiaderenti
(piastra) Ø 19 cm

1000W

2801
MUFFY

CUOCI WAFFLE
WAFFLE MAKER

Piastre antiaderenti
(piastra) Ø 19 cm

1000W

2939
WAFFLY

I NOSTRI ELETTRODOMESTICI PER I DOLCI
PASTRY CHEF APPLIANCES
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FONDUTA PER CIOCCOLATO
CHOCOLATE MAKER
Formine in silicone
Pentolino D 16 x 14 x H 9 cm
Vaschetta D 14,5 x 9,5 cm
22W

2798

FONDY

FORMA BISCOTTI ELETTRICA
COOKIE PRESS
12 differenti formine
D (Aperto) 37 x 22 x H 9 cm
28W

2799

FORMY

MACCHINA PER CIALDE
CONES MAKER
Ø 20 CM
800W
Acciaio

1399

CLOER
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GLI ALLEATI IN CUCINA

SOUP MAKER E ROBOT DA CUCINA
MULTIFUNZIONE
SOUP MAKER AND FOOD PROCESSOR
Riscalda e cuoce, per la preparazione di
zuppe, vellutate, frullati
D 24 x 18 x H 45 cm
Caraffa in vetro
Potenza 500W - cottura 900 W

3835

ALFRED

Set 10 accessori per soup maker: 
recipiente con manico, set 4 lame per 
affettare, sminuzzare e grattugiare, 
sbattiuova, spremiagrumi, lama tritatutto, 
perno aggiuntivo, accessorio per 
impastare.
10 accessories for food maker

3835 /A

MACCHINA PER PASTA 
ALL’UOVO ELETTRICA

AUTOMATIC PASTA MAKER
5 diversi tipi di pasta

D 30 x 16 x H 35 cm
Acciaio
180W

2844
TELLA

I NOSTRI ELETTRODOMESTICI PER LA PREPARAZIONE E COTTURA DEI CIBI
ELECTRIC APPLIANCES FOR COOKING PREPARATION  
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TRITACARNE ELETTRICO 2 IN 1
MEAT GRINDER 2-1

Fino a 1,3 kg al minuto.
Con accessorio

per la preparazione di biscotti
D 32 x 15 x H 32 cm

Acciaio inox
1200W

MG2507
MIA

TRITATUTTO
CHOPPER
Capacità 0,4 lt
Ø 14 x H 23 cm
ABS
220W

3154

KARL

FRULLATORE AD IMMERSIONE
HAND BLENDER

Bicchiere graduato 700 ml
H 38 cm

ABS e acciaio inox
550W

3153
DIAMANTE

MIXER
2 diverse coppie di fruste
D 30 x 19 cm
ABS
300W

3430

SBATTITORE
HAND MIXER
D 22 x 9,5 x 16,5 cm
300W

MX3069

MIA
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BISTECCHIERA ELETTRICA
BBQ GRILL

Vaschetta antifumo
Ø (griglia) 28 x H 19 cm

Ingombro 31 cm
ABS e acciaio inox

1000W

2833
LA DINA

ACCESSORIO PIADINA
PANINI GRILL ACCESSORY

Antiaderente
Ø 28 cm

2833 /P
ACCESSORIO PIADINA

GRILL CON COPERCHIO IN 
VETRO

GRILL WITH GLASS COVER
Piastra antiaderente smontabile

per una facile pulizia
D 45 x 32 x H 9 cm

H 35 cm (ingombro aperto)
Piastra estraibile D 24 x 35 cm

Acciaio
1800W

3158
YURGEN
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CUOCI SPIEDINI ELETTRICO
GIREVOLE
KEBAB MAKER
D 23 x 23 x H 28 cm
Acciaio inox e vetro temperato
800W

3163

FRANK

CUOCIRISO & CUOCIVERDURE
RICE COOKER & STEAMER FOR
VEGETABLES
Ø 21 x H 22 cm
Acciaio inox
400W

RK4508

MIA

CASSERUOLA ELETTRICA C/COPERCHIO
ELECTRIC GOURMET
Capacità 3 lt., antiaderente
Ø 39 cm x H 4,5 cm -
ingombro c/manici 47 cm
Alluminio antiaderente
1500W

MP107

MIA

RACLETTE CON PIETRA OLLARE
RACLETTE WITH NATURAL STONE

Pietra ollare rimovibile
D 30 x 10,5 x H 10,5 cm

Metallo
400W

1499
FOUR SEASON
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FRIGGITRICE
DEEP FRYER

Capacità 0,9 lt
Ø 24 x H 20,5 cm

Acciaio inox
840W

3157
EVELYN

FRIGGITRICE AD ARIA
MULTIFUNCTION HOT AIR FRYER

Frigge senza olio,
 può essere utilizzata anche per 

cuocere torte o pane
Temperatura fino 200° C, timer 

60 minuti
Capacità max 2,5 lt.

Ø 26 x H 31 cm
Interno antiaderente

1500W

HF5085
MIA
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FORNETTO ELETTRICO
ELECTRIC OVEN
D 37 x 28 x H 20 cm
D 19 x 25 x H 9 cm
(spazio interno utilizzabile)
Capacità 9 lt
Metallo e vetro
700W

2267
KALORINO

VAPORIERA
STEAMER
2 ripiani
Ø 26 (base) x H 36 cm
Plastica
900W

3156
NUVOLA

FORNO ELETTRICO
ELECTRIC OVEN
Capacità 22 lt
D 39 x 45 x H 30 cm
D 25 x 32 x H 15 cm
(spazio interno utilizzabile)
Metallo e vetro
1380W

2268
MIRROR
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FRULLATORE
BLENDER
Bicchiere acciaio inox 1,4 lt
2 velocità più impulso
Ø 17 (base) x H 42 cm
Acciaio inox
450W

840

CLOER
FRULLATORE
BLENDER
5 velocità + pulsante impulso
Bicchiere in vetro 1,5 lt.
Ø 19,5 x H 38,5 cm
Acciaio
500W

BL7582

MIA

FRULLATORE PER FRULLATI
SMOOTHIE MAKER
Capacità 500 ml
bicchiere rimovibile c/manico
D 32 x 15 x 18 cm
Acciaio
400W

BL7591

MIA

ESTRATTORE DI SUCCO
JUICE EXTRACTOR
Provvisto di 2 contenitori separati
per succo e polpa capacità 1 lt ciascuno
80 giri al minuto
Ingombro D 20 x 31,5 x H 41 cm
150W

3709

ESTRACTOR
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CAPPUCCINATORE ELETTRICO
CAPPUCCINO MAKER/ MILK FROTHER
Monta anche il latte freddo, scalda ed è ideale anche 
per la cioccolata
Cordless, con bicchiere in vetro
Capacità 250 ml
Ø (base) 15 x H 20 cm
600W

3570 SABBIA / SAND
3569 PIOMBO / GREY

THE JEWELS
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COLAZIONE CON... EVVIVA

TOSTAPANE IN ACCIAIO
SS TOASTER
dotato di 2 pinze e vassoio raccogli briciole
potenza 900 W
D 26 x 16 x H 20 cm

3668

TOSTAPANE 1 PINZA
TOASTER 1 PLIER

D 27 x 10,5 x H 17,5 cm
Acciaio inox e ABS

600W

2943
CLOER

TOSTAPANE
TOASTER
Dotato di 2 pinze e
Vassoio raccogli briciole
D 26 x 16 x H 20 cm
Acciaio
900W

3572 SABBIA / SAND
3571 PIOMBO / GREY

TRILOGY

BREAKFAST WITH EVVIVA
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BOLLITORE IN PORCELLANA
PORCELAIN KETTLE

Cordless
Capacità 1,5 lt

Ø 16,5 x H 20 cm
1500W

3836
ASTRID

BOLLITORE IN PORCELLANA
PORCELAIN KETTLE

Cordless
Capacità 1,8 lt

Ø 16,5 x H 22 cm
1500W

3837
INGRID
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BOLLITORE IN VETRO CORDLESS
CORDLESS WATER KETTLE
Capacità 1,7 lt
Ø 20 x 17 x H 22 cm
Acciaio inox satinato e vetro
temperato
2200W

EW3682

MIA
BOLLITORE RICHIUDIBILE
COMPACT FOLDABLE KETTLE
Capacità 0,8 lt.
Ø 11 x H 17 cm (chiuso 12,5 cm)
Silicone e acciaio
1110W

RWK4086

MIA
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MACCHINA CAFFÈ ESPRESSO
A CIALDE, PORTATILE E MANUALE
ESPRESSO MAKER FOR ESE COFFEE PODS
D (ingombro) 22 x 10 x 7 cm

5000

CUSTODIA DA VIAGGIO
PER MACCHINA 

HANDPRESSO
HANDPRESSO TRAVEL CASE

5001

FILTRO PER CAFFÈ RISTRETTO
INTENSE FILTER

5005
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SPREMIAGRUMI MANUALE
MANUAL CITRUS JUICER

D 13 x 17 x H 39 cm
Acciaio

046
POWER

MACCHINA ORZO / CAFFÈ AMERICANO
COFFEE MAKER

Capacità massima 8 tazze
24 (base) x H 32 cm

ABS / caraffa in vetro
800W

3398
MAKEDA

BOLLITORE DA AUTO
CAR ELECTRIC KETTLE
Capacità 350 ml
Acciaio inox

5007

COLAZIONE CON... EVVIVA
BREAKFAST WITH EVVIVA
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INFUSORE TÈ
C/TAZZA IN VETRO E
COPERCHIO IN SILICONE
TEA STRAINER
WITH GLASS TEA CUP
Ø 8,5 x H 11,5 cm

2452
DISPLAY 12 PEZZI INFUSORE TÈ

DISPLAY 12 PCS TEA STRAINERS
D 16 x 3 cm

Acciaio e ABS

2453

SET 2 TAZZE CAFFÈ CON
CUCCHIAINO IN PORCELLANA
SET OF 2 COFFEE CUPS W/
SPOON AND SAUCER
Piattino alluminio
90 cc

3573

SET 2 PIATTINI COLAZIONE CON 
SPALMINO
SET OF 2 BREAKFAST DISHES W/BUTTER 
KNIFE
Porcellana
Ø 18 cm

3578 SABBIA / SAND
3577 PIOMBO / GREY

BURRIERA
BUTTER DISH

Piatto in porcellana e coperchio in 
silicone

D (piatto) 16 x 11 x H 12 cm

3580
PORTA TOAST
TOAST SLICE HOLDER
Base in porcellana, separa fette in 
silicone
D (piatto) 12 x 8 x H 9 cm

3582

CESTINO PORTA BRIOCHES
CROISSANT BASKET

2 scomparti con tessuto bicolore rimovibile lavabile
in acqua

D 29 x 23 x H 10 cm
Acciaio

3579

COLAZIONE CON... EVVIVA
BREAKFAST WITH EVVIVA
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COLLEZIONE ANTIGUA

SET 2 MUG
SET 2 MUGS 
Capacità 300 cc

4522 ROSA / PINK

4524 TORTORA / WARM GREY
4523 GRIGIO / GREY

SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
SET 2 JUMBO CUPS W/S 
Capacità 400 cc

4525 ROSA / PINK

4527 TORTORA / WARM GREY
4526 GRIGIO / GREY

SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P 
6 PCS COFFEE CUPS W/S 
Capacità 80 cc
COLORI ASSORTITI / 
ASSORTED COLORS

4521
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CERAMICA CON DECORAZIONE A RILIEVO
CERAMIC WITH EMBOSSED DECORATION

COLLEZIONE CARACAS

PIROFILA DA FORNO
RETTANGOLARE

RECTANGULAR OVEN-PROOF BAKER
D 22 x 17 cm

4528

PIROFILA DA FORNO
RETTANGOLARE

RECTANGULAR OVEN-PROOF BAKER
D 29 x 21 cm 

4529

PIROFILA DA FORNO
RETTANGOLARE
RECTANGULAR OVEN-PROOF BAKER
D 37 x 27 cm 

4530

113



1 14



OLIERA / ACETO
OIL / VINEGAR BOTTLE

Ø 7,5 x H 25 – capacità 0,5 L 

4532 GIALLO/ YELLOW
4531 GRIGIO / GREY

INSALATIERA
SALAD BOWL 

4533 GRIGIO / GREY
Ø 24 x H 1 1
4534 GIALLO/ YELLOW
Ø 28 x H 13 

CONTENITORE FRIGO/INSALATIERA
C/COPERCHIO ERMETICO
FRESH BOWL / SALAD BOWL W/LID
Adatto al microonde 

4536 Ø 20 x H 1 1
4535 Ø 18 x H 10
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CERAMICA
CERAMIC

SET 6 TAZZE CAFFÈ
C/P E STAND IN LEGNO

6 PCS COFFEE SET
W/S AND STAND
Capacità 90 cc

4217

SET 3 BARATTOLI CUCINA
C/CHIUSURA ERMETICA
SET OF 3 MULTI-PURPOSE CANISTERS
Ø 10,5 x H 15 cm

4218

POGGIA MESTOLO
SPOON REST
L 22 cm

4220

COLLEZIONE ANDALUCIA

BARATTOLO CUCINA
C/CHIUSURA ERMETICA
MULTI-PURPOSE CANISTER
Ø 13,5 x H 17,5 cm

4221

MENAGE 4 PZ.
4 PCS CRUET SET

4219
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COLLEZIONE
LISBONA

SET TAGLIERE FORMAGGIO IN CERAMICA
C/BASE IN BAMBOO, 2 CIOTOLE IN PORCELLANA E 
COLTELLO
SET CERAMIC CHEESE TRAY W/BAMBOO BASE, 2 
PORCELAIN BOWLS AND KNIFE
D 17 x 30 cm

4455

SET TAGLIERE FORMAGGIO IN CERAMICA
C/BASE IN BAMBOO E COLTELLO

SET CERAMIC CHEESE TRAY W/BAMBOO BASE AND KNIFE
D 18 x 37 cm

4454

SET TAGLIERE FORMAGGIO IN CERAMICA
C/BASE IN BAMBOO, CIOTOLA IN PORCELLANA

E 2 COLTELLI
SET CERAMIC CHEESE TRAY

W/BAMBOO BASE, PORCELAIN BOWL AND KNIVES
D 22 x 30 cm

4456

VASSOIO OVALE C/MANICI
OVAL TRAY W/HANDLES
D 44,5 x 30,5 cm
Plastica con rivestimento effetto legno

4235
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SET 6 SOTTOPENTOLA IN CERAMICA
SET OF 6 CERAMIC TRIVET

D 20 x 20 cm

4452

VASSOIO RETTANGOLARE C/MANICI
RECTANGULAR TRAY W/HANDLES
D 46 x 30 cm
Plastica con rivestimento effetto legno

4549 PIOMBO – DECORO VERDE/ GREY – GREEN DESIGN
4550 SABBIA – DECORO AZZURRO / SAND - BLUE DESIGN

4548 NATURALE / NATURAL WOOD 

SET 6 SOTTOPENTOLA IN CERAMICA
SET OF 6 CERAMIC TRIVET

Ø 20 cm

4453
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SET 3 BARATTOLI CUCINA
C/CHIUSURA ERMETICA
SET OF 3 MULTI-PURPOSE CANISTERS 
Ceramica con tappo in bamboo
Ø 11 x H 18 cm

4457

COLLEZIONE
LISBONA
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BARATTOLO CON CHIUSURA 
ERMETICA
MULTI-PURPOSE CANISTER
Ø 10 x H 11 cm

DAMÌ

3443 GIALLO/ YELLOW
3442 VERDE / GREEN

BISCOTTIERA CON CHIUSURA 
ERMETICA
MULTI-PURPOSE CANISTER
Ø 11 x H 15 cm

FROLLÌ

3445 GIALLO/ YELLOW
3444 VERDE / GREEN

BARATTOLO ERMETICO CON FASCIA
GIREVOLE IN SILICONE

MULTI-PURPOSE CANISTER
Porcellana

Ø 1 1  x H 16 cm

3786
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COLLEZIONE SIVIGLIA
PORCELLANA DECORATA A RILIEVO

EMBOSSED DECAL PORCELAIN

ANTIPASTIERA 2 CIOTOLE
C/VASSOIO
2 BOWLS SERVING PLATE
L vassoio 32 cm

4201

ANTIPASTIERA 2 CIOTOLE
C/VASSOIO
2 BOWLS SERVING PLATE
L vassoio 32 cm

4202

ANTIPASTIERA 3 CIOTOLE
C/VASSOIO
3 BOWLS SERVING PLATE
L vassoio 34 cm

4203

ANTIPASTIERA 3 CIOTOLE 
TONDE C/CUCCHIAINI E 
VASSOIO
3 ROUND BOWLS SERVING PLATE 
W/SPOONS
L vassoio 29 cm

4204

ANTIPASTIERA 4 CIOTOLE 
TONDE
4 ROUND BOWLS SERVING PLATE
Vassoio 20 x 20 cm

4205

ANTIPASTIERA 2 CIOTOLE
C/VASSOIO
2 BOWLS SERVING PLATE
L vassoio 22 cm

4206
ANTIPASTIERA 2 CIOTOLE
C/CUCCHIAINI E VASSOIO
2 BOWLS SERVING PLATE W/
SPOONS
L vassoio 21 cm

4207
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IRIDE

ANTIPASTIERA
SERVING PLATE

Ø (vassoio) 21 cm

3167

PIATTO A SERVIRE
CON SUPPORTO

SERVING PLATE WITH RACK

3170 D (piatto) 38 x 26 cm
3169 D (piatto) 33 x 23 cm

3379
PIATTO TORTA C/PALA
CAKE PLATE WITH SERVER
D 24 x 24 cm

1042
CONFEZIONE 6
CUCCHIAINI IN PORCELLANA
6 COFFEE SPOONS IN BLACK BOX

ANTIPASTIERA
SERVING PLATE

Ø (vassoio) 22 cm

3165
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SERVINTAVOLA MEDIO C/SUPPORTO
SERVING PLATE
Porcellana, alluminio
D 18 x 35 cm

3588 PIOMBO / GREY
3589 SABBIA / SAND

SERVINTAVOLA GRANDE C/SUPPORTO
SERVING PLATE

Porcellana, alluminio
D 19 x 38 cm

3590 PIOMBO / GREY
3591 SABBIA / SAND

SALSIERA 2 SCOMPARTI C/SUPPORTO
SERVING SAUCE PLATE
Porcellana, alluminio
D 15 X 25 cm

3592 PIOMBO / GREY
3593 SABBIA / SAND

MENAGE
CRUET SET
Sale & pepe in porcellana,
oliera/acetiera in borosilicato
Vassoio in alluminio
D (vassoio) 16,5 x 18 cm

3584 PIOMBO / GREY
3585 SABBIA / SANDFORMAGGIERA

CHEESE SET
Vetro, porcellana, alluminio

Ø (formaggera) 10 x H 8 cm

3586 PIOMBO / GREY
3587 SABBIA / SAND

COLLEZIONE METALLIC CODE
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PIATTO DA FORNO
OVEN-PROOF PLATE
D 30 x 25 cm
Porcellana

3600

3791
PIATTO FORMAGGI TONDO IN
PORCELLANA CON CENTRO IN LEGNO
PORCELAIN CHEESE PLATE W/WOOD 
SECTION
Ø 26 cm

SET 2 COLTELLO E FORCHETTA 
DA BISTECCA
STEAK KNIFE AND FORK
Manici in legno e acciaio 18/10

3598
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PIASTRA C/BASE IN LEGNO
COOKWARE W/WOODEN SUPPORT
Ideale sia per cottura in forno
che su fiamma
Ø 26 cm
Porcellana

3136

SET 2 PIATTI BISTECCA
SET OF 2 STEAK PLATES
D 34 x 16 cm
Porcellana

3597

PIATTO SPIEDINI
MEAT SKEWERS PLATE
D 32 x 24 cm
Porcellana

3599

SET 9 PZ PIZZA
SET 9 PCS PIZZA
Ø 31 cm piatto (1 pz) -
D 15,5 x 11 cm spicchio (8 pz)
Porcellana da forno

3141PIATTO PIZZA C/TAGLIAPIZZA
PIZZA PLATE W/ CUTTER
Ø 38 cm
Porcellana da forno

3142

PIASTRA C/BASE IN LEGNO
COOKWARE W/WOODEN SUPPORT
Ideale sia per cottura in forno
che su fiamma
Ø 30 cm
Porcellana

3135

COLLEZIONE GOURMET
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AMICI A CENA
SERVINTAVOLA IN PORCELLANA
PORCELAIN SERVING PLATES

D (piatto) 40 x 18 x H 7 cm

3879 ACCIAIO / STEEL
3887 ORO ROSA / GOLDEN ROSE

D (piatto) 40 x 18 x H 7 cm

3881 ACCIAIO / STEEL
3889 ORO ROSA / GOLDEN ROSE

D (piatto) 40 x 18 x H 7 cm

3880 ACCIAIO / STEEL
3888 ORO ROSA / GOLDEN ROSE

D (piatto) 40 x 16 x H 7 cm

3882 ACCIAIO / STEEL
3891 ORO ROSA / GOLDEN ROSE
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AMICI A CENA
PIROFILE DA FORNO

OVEN-PROOF BAKER

D (piatto) 40 x 18 x H 7 cm

3884 ACCIAIO / STEEL
3893 ORO ROSA / GOLDEN ROSE

D (piatto) 40 x 16 x H 7 cm

3886 ACCIAIO / STEEL
3895 ORO ROSA / GOLDEN ROSE

D (piatto) 40 x 18 x H 7 cm

3883 ACCIAIO / STEEL
3892 ORO ROSA / GOLDEN ROSE

D (piatto) 40 x 18 x H 7 cm

3885 ACCIAIO / STEEL
3894 ORO ROSA / GOLDEN ROSE
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RETTANGOLARE
RECTANGULAR
D 27 x 20 cm

4209

RETTANGOLARE
RECTANGULAR

D 22 x 16 cm

4208

TOLEDO
PIROFILE DA FORNO
OVER-PROOF BAKERS

OVALE
OVAL
D 31 x 25 cm

4213

OVALE
OVAL
D 22 x 18 cm

4211

PIROFILA DA FORNO RETTANGOLARE
OVEN-PROOF BAKER

D 25 x 19 cm
cipria

3603

OVALE
OVAL

D 26 x21 cm

4212
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NAOMI
PORCELLANA DA FORNO

OVEN-PROOF PORCELAIN

3899
OVALE
OVAL
D 30 x 24 cm

3898
OVALE
OVAL
D 24 x 20 cm

3900
D 20 x 20 cm

3897
RETTANGOLARE
RECTANGULAR
D 30 x 21 cm

3896
RETTANGOLARE
RECTANGULAR
D 25 x 18 cm

3901
D 30 x 30 cm
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ATER ENJOY
MADE IN ITALY

4 L
D 50 x 23 x H 13 cm

4304 NOCCIOLA / HAZEL
 4305 GRIGIO / GREY

TUTTO CALDO

4303 BIANCO / WHITE

CONTENITORE TERMICO
CON PIROFILA DA FORNO
IN PORCELLANA
INSULATED SERVER
WITH OVEN-PROOF
PORCELAIN DISH

La pirofila in porcellana può essere usata per cuocere nel forno
o nel microonde per poi essere inserita nel contenitore termico,
per trasportare e servire in tavola in ogni situazione.

3 L
D 45 x 28 x H 18 cm

4307 NOCCIOLA / HAZEL
 4308 GRIGIO / GREY

TUTTO CALDO

4306 BIANCO / WHITE
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SET 2 PZ. MODULARI  LUNCH BOX TERMICO
HOT & COLD

D 18,5 x 17 x H 16 cm
Capacità 0,75 l (per scomparto)

 4131

LUNCH BOX

2,5 L
D 45 x 25 x H 13 cm

 4311 GRIGIO / GREY

TUTTO CALDO

4309 BIANCO / WHITE
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ATER ENJOY
MADE IN ITALY

CARAFFA TERMICA 1 L
VACUUM JUG

4298 NOCCIOLA / HAZEL
 4299 NERO / BLACK

ALLEGRA

4297 BIANCO / WHITE

CARAFFA TERMICA 1 L
VACUUM JUG

4301 NOCCIOLA / HAZEL
 4302 GRIGIO / GREY

LIBERTY

4300 BIANCO / WHITE
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CARAFFA TERMICA 1 L
VACUUM JUG

4589 NOCCIOLA / HAZEL
 4590 GRIGIO / GREY

ALBA

4588 BIANCO / WHITE
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CUCINA EVVIVA

ANTIADERENTE
Alluminio pressofuso di straordinaria qualità con fondo ad 
induzione che offre una perfetta distribuzione del calore.
Il rivestimento interno antiaderente professionale rinforzato 
a 3 strati garantisce una cottura ottimale ed omogenea.

• Manico ergonomico soft touch anti-scivolo e anti-scottatura.
• Corpo in alluminio forgiato puro al 98%.
• Fondo ad alto spessore 2,5 mm e bordo 5,5 mm adatto a tutti i tipi di cottura, anche 
induzione.
• Rivestimento antiaderente che garantisce una cottura salutare e adatta ad ogni esigenza.
• Non sono presenti tracce di NICHEL.
• Coperchio in vetro temperato dotato di valvola, con pomo soft touch anti-scivolo.

CASSERUOLA 2 MANICI
C/COPERCHIO

SAUCEPAN W/2 HANDLES
AND GLASS LID

Ø 22 CM
Colore grigio

4113

PADELLA
PAN

Colore grigio

4111 Ø 24 CM
4110 Ø 20 CM

4112 Ø 28 CM

136



4117
CASSERUOLA 2 MANICI
C/COPERCHIO
SAUCEPAN W/2 HANDLES
AND GLASS LID
Ø 22 CM
Colore marrone

PADELLA
PAN
Colore marrone

4115 Ø 24 CM
4114 Ø 20 CM

4116 Ø 28 CM

DE FROSTI
4127
PIASTRA DECONGELANTE
(DISSIPATORE)

 Carne di  
maiale

Carne di 
manzo

300 gr.150 gr.100 gr.5 gr.

65 min.45 min.20 min.18 min.

25 / 30 min.   20 / 25 min.   8 / 10 min.   1,5 / 2 min.    

Ghiaccio

Peso
Tempo di scong.  

naturale

Tempo di scong.  
su piastra

Pesce

La sua lega a elevata conducibilità termica 
permette di scongelare qualsiasi alimento più 
velocemente rispetto al metodo tradizionale, 
senza causare disidratazione.

• Facilissima da usare
• Scongelamento uniforme
• Non altera il sapore e le proprietà degli 
alimenti
• Non scalda e non precucina gli alimenti
• Impiega circa lo stesso tempo del microonde
• Non emette radiazioni o microonde
• Non consuma energia elettrica e non 
richiede batterie
• Senza uso di componenti chimiche

Tabella di comparazione tempo di scongelamento (i dati fanno riferimento 
all’uso in una stanza con temperatura media di 20 °C): 

PRIMA DOPO
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BORRACCIA TERMICA
CHILLY BOTTLE
500ml
Acciaio AISI 304 – finitura powder 
coating
Doppia camera isolante

4565 BIANCO / WHITE

4563 ROSSO / RED

4567 GIALLO / YELLOW
4566 BLU / BLUE

4564 GRIGIO / GREY

4568 ROSA / PINK
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DISPLAY 12 PZ COLORI ASSORTITI
DISPLAY 12 PCS ASSORTED COLORS

4562

CLASSIC

TENUTA FREDDO:
Massime prestazioni fino a 12 ore  
Mantiene freddo fino a 24 ore

TENUTA CALDO:
Massime prestazioni fino a 8 ore

Mantiene caldo fino a 12 ore
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BORRACCIA TERMICA C/CASSE 
BLUETOOTH  E RADIO
CHILLY BOTTLE W/BLUETOOTH SPEAKER
AND RADIO
460ml

4570 ARGENTO / SILVER
4571 ORO / GOLD

DISPLAY 8 PZ COLORI ASSORTITI
DISPLAY 8 PCS ASSORTED COLORS

4569

MUSIC

TENUTA FREDDO:
Massime prestazioni fino a 12 ore  
Mantiene freddo fino a 24 ore

TENUTA CALDO:
Massime prestazioni fino a 8 ore

Mantiene caldo fino a 12 ore

(ESCLUSO TAPPO BLUETOOTH)
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DISPLAY 6 PZ COLORI ASSORTITI
DISPLAY 6 PCS ASSORTED COLORS

4580

KIDS

BORRACCIA TERMICA
C/CANNUCCIA
CHILLY BOTTLE W/DRINKING STRAW
350ml
Acciaio AISI 304 c/rivestimento in 
PPcoating

4582 BIMBA ROSA / GIRL PINK
4581 BIMBO AZZURRO / BOY LIGHT BLUE
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UTENSILI CUCINA

BILANCIA DA CUCINA DIGITALE 
GLASS DIGITAL KITCHEN SCALE 

Pesa fino a 5 kg
Ø 18,5 x 2 cm

Vetro c/base in ABS

4574

BILANCIA DA CUCINA DIGITALE 
BAMBOO DIGITAL KITCHEN SCALE 

Pesa fino a 5 kg
D 21,5 x 15 x 1,5 cm

Bamboo c/base in ABS

4575

TERMOMETRO PER ALIMENTI
(CARNE)

THERMOMETER
Misura da 0° a 120°C

Ø 7,5 cm
Acciaio 

4576
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BILANCIA DA CUCINA
KITCHEN SCALE
Pesa fino a 5 Kg
D 24 x 15 x H 21 cm
Ø (piatto) 21 cm

2690
YOUR GOLDEN CHEF

MACCHINA PER PASTA 
MANUALE
MANUAL PASTA MACHINE
Rullo in alluminio
D 19 x 17,5 x H 14,5 cm

2585
YOUR GOLDEN CHEF

SCHIACCIANOCI COLOR ORO
NUT CRAKER

4379

SET 5 PZ FORMAGGIO
CHEESE SET 5 PCS
Acciaio

2796

CEPPO 5 COLTELLI
5 PCS KNIVES SET
Ø (base) 15 x H 35,5 cm
Contenitore in metacrilato,
manico soft touch

2586
YOUR GOLDEN CHEF
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COLLEZIONE GOLDEN ROSE

VASSOIO IN ALLUMINIO
C/ANTISCIVOLO
ALUMINUM ANTI-SLIP TRAY
Bronzo satinato

3428 D 42 X 30 CM
3427 D 36 X 24 CM

VASSOIO IN ALLUMINIO
C/ANTISCIVOLO
ALUMINUM ANTI-SLIP TRAY
Alluminio satinato

3425 D 42 X 30 CM
3424 D 36 X 24 CM
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BARATTOLO MULTIUSO
MULTI PURPOSE CANISTER
c/chiusura ermetica
Ø 14 x 17,5 cm

3669

MISURA SPAGHETTI IN ACCIAIO
SS SPAGHETTI HOLE SIZE
D 18 x 6 cm

3673

SET 6 UTENSILI CUCINA IN ACCIAIO
6 SS KITCHEN TOOLS
c/supporto
H (supporto) 31 cm

3675

SET 4 MESTOLI E COLINO IN
ACCIAIO
4 SS KITCHEN TOOLS AND
STRAINER
L (mestoli) 32 cm
Ø (colino) 14 cm

3679

GRATTUGIA IN ACCIAIO 2 FACCE
SS GRATER 2 SLICES
c/contenitore frigo in plastica
D 17 x 12 x 7 cm

3674
SCHIACCIANOCI IN ACCIAIO
SS NUTCRACKER
L 17,5 cm

3680

BOLO IN ACCIAIO
SS BOWL

3672 Ø 30 cm 
3671 Ø 25 cm 
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GLI UTENSILI ANDALUCIA

MESTOLO IN ACCIAIO
SOUP LADLE
L 33 cm

4222

PALA FRITTO IN ACCIAIO
SLOTTED TURNER
L 38 cm

4225

SERVISPAGHETTI IN ACCIAIO
SPAGHETTI SPOON
L 32 cm

4228

SBUCCIATORE
PEELER
L 20 cm

4231
TAGLIAPIZZA
PIZZA CUTTER
Ø 8 cm

4232
APRIBOTTIGLIA
BOTTLE OPENER
L 22 cm

4233

FRUSTA IN ACCIAIO
WHISK
L 32 cm

4229
GRATTUGIA MANUALE IN ACCIAIO
GRATER
L 26 cm

4230

PALA CUCINA IN ACCIAIO
SOLID TURNER
L 38 cm

4226
CUCCHIAIO IN ACCIAIO
SOLID SPOON
L 37 cm

4227

SCHIUMAROLA IN ACCIAIO
SKIMMER
L 36 cm

4223
SCHIACCIAPATATE IN ACCIAIO
MASHER
L 30 cm

4224

ACCIAIO
STEEL
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KITCHEN TOOLS

5 PEZZI SET DA CUCINA COMPOSTO DA:
2 COLTELLI, PELA PATATE/CAROTE, 
MANDOLINA E FORBICE
5 PCS KNIVES & TOOLS
Lame in ceramica

2691
MARGOT

SET 6 COLTELLI BISTECCA
6 STEAK KNIVES SET
Spessore lama 1,5 mm
L (lama) 13 cm
Acciaio

2827
ASADO

CEPPO 5 COLTELLI
5 PCS KNIVES SET
Ø (base) 16,5 x H 36 cm
Contenitore in metacrilato,
manico soft touch

2587
RAINBOW

CEPPO 3 COLTELLI
3 CERAMIC KNIVES BLOCK
D (ingombro ceppo)
19,5 x 6 x H 14 cm
L 6 cm / 9 cm / 11,5 cm
Lame in ceramica

3268
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PORTA TOVAGLIOLI
SS NAPKIN HOLDER
D 19,5 x 19,5 cm
Acciaio inox

1104
SALVIETTOLO

PORTA TOVAGLIOLI 
ORIZZONTALE
NAPKIN HOLDER
D 19 x 19 cm H 7 cm
Acciaio 

3614
CALEIDO STEEL

SOTTOPIROFILA ESTENSIBILE
SS UNDER PIREX
D 52 x 16 x H 9 cm
Acciaio

626
EXTENSION

SOTTOPENTOLA ESTENSIBILE
SS TRIVET
D 22 x20 cm (chiuso)
22 x 37 cm (aperto)
Acciaio

3264

SOTTOPENTOLA
TRIVET
Ø 20 cm
Acciaio 

3615
CALEIDO STEEL

PORTA ROTOLO
PAPER ROLL HOLDER

Ø 16 cm H 32 cm
Acciaio 

3618
CALEIDO STEEL

PORTA BICCHIERI
PLASTIC GLASS HOLDER

Ø 12 cm H 20 cm
Acciaio 

3620
CALEIDO STEEL
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COLLEZIONE MANOLA

SPIRALIZZATORE MANUALE
SPIRAL SLICER
Ø 10 x H 11 cm

3911

TAGLIERE CON SCOLA VERDURE
IN SILICONE

CUTTING BOARD W/SILICON SPINNER
D 28 x 29 cm (chiuso)
56 x 29 cm ( aperto)

3912

TRITATUTTO E SPIRALIZZATORE
MANUALE A CORDA

C/ACCESSORIO MONTA ALBUMI
PULL STRING FOOD CHOPPER &

SPIRAL SLICER
Ø 15 x H 11 cm

3910
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CHOPPER MANUALE
MINI FOOD CHOPPER
Capacità 390 ml

3402

MANDOLINA
CON 4 LAME INTERCAMBIABILI,
PULSANTE REGOLA SPESSORE E
CASSETTO RACCOGLI ALIMENTI
ADJUSTABLE MANDOLIN WITH 4
INTERCHANGEABLE BLADES
D 23 x 10 x H 10 cm

3401

MIXER OLIO & ACETO SPRAY -
VAPORIZZATORE
OIL & VINEGAR SPRAYER
H 20 cm

2685

SPREMI LIMONE SPRAY
LEMON SPRAYER
Capacità 150 cc

3408

FRUSTE MANUALI IN ACCIAIO
MANUAL WHISKS
L 30 cm

3404
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GRATTUGIA / AFFETTA VERDURE
3 LAME CON CASSETTO

BOXED GRATER W/3
INTERCHANGEABLE BLADES

D 23 x 8 x H 25 cm

3407

GRATTUGIA FORMAGGIO MANUALE
ROTARY GRATER

L 20 cm

3405

TAGLIA PATATINE / AFFETTA MELA 
MANUALE

2 IN 1 FRENCH FRIES CUTTER / APPLE CUTTER
D 16 x 16 x H 16 cm

3403
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TRINCIAPOLLO IN ACCIAIO
POULTRY SHEAR

L 25 cm

4254

FORBICI PER VERDURE
5 LAME

5 BLADES SCISSORS
L 22,5 cm

4253

2 IN 1 PINZA E SPATOLA DA CUCINA
CLEVER TONGS
L 30 cm
Acciaio e silicone

4252

SET MESTOLAME 6 PZ IN 
ACCIAIO
6 PCS SS KITCHEN TOOLS WITH 
RACK
Ø 15 x H 45 cm (stand)

3913
STAN

153



SET 4 COPERCHI UNIVERSALI IN SILICONE
POT LID & FOOD COVER, 4 PCS
Ø 21,5 cm

2794
BIRD

DISPLAY 6 PZ TAGLIERE IN POLIPROPILENE
DISPLAY 6 PCS PP CUTTING BOARDS
D 33 x 33 cm

2555
MANTA

DISPLAY 30 PZ MINI GRATTUGIA
DISPLAY 30 PCS ASSORTED MINI GRATER

2462
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DISPLAY 12 PEZZI APRIBOTTIGLIE
DISPLAY 12 PCS BOTTLE OPENER

2554
KISS

DISPLAY 12 PZ APRIBOTTIGLIE ASSORTITI
DISPLAY 12 PCS BOTTLE OPENER
Confezionati singolarmente

2789

DISPLAY 12 PEZZI PELA PATATE/
CAROTE IN CERAMICA
DISPLAY 12 PCS CERAMIC BLADE
PEELER

2552
ACROBAT

COPPIA 2 BARATTOLI DA CUCINA
CHIUSURA ERMETICA

SET OF 2 CANISTERS
H 9 cm

Metacrilato

2544 ROSSO-GRIGIO / RED-GREY
2545 VERDE-AZZURRO / GREEN-BLUE
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COLLEZIONE CORAL
LASER-CUT

PORTA BICCHIERI VERTICALE
PLASTIC GLASS HOLDER

Ø 8 x H 20 cm

3930 TORTORA / WARM GREY
3929 BIANCO / WHITE

SET 6 PORTA BICCHIERE
6 PCS GLASS HOLDERS

Ø 6,5 x H 6 cm

3932 TORTORA / WARM GREY
3931 BIANCO / WHITE

PORTA TOVAGLIOLI VERTICALE
VERTICAL NAPKIN HOLDER

D 11 x 4 x 9 cm
Bianco

3919

PORTA TOVAGLIOLI ORIZZONTALE
HORIZONTAL NAPKIN HOLDER

D 16,5 x 16,5 x 6,5 cm

3922 TORTORA / WARM GREY
3921 BIANCO / WHITE
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CENTROTAVOLA
CENTERPIECE
Ø 28,5 cm
Metallo taglio laser

2932
VIVIAN

ALZATA C/BASE IN VETRO
CAKESTAND
Ø 20 cm
Metallo taglio laser

2926
GINEVRA

CENTROTAVOLA C/PIEDINI 
ANTISCIVOLO
CENTERPIECE
Ø 28 cm

3926 TORTORA / WARM GREY
3925 BIANCO / WHITE

CESTINO PANE
BREAD BASKET
Ø 20 x 5 cm

3924 TORTORA / WARM GREY
3923 BIANCO / WHITE

PORTA ROTOLO
PAPER ROLL HOLDER
Ø 15 x H 32 cm

3928 TORTORA / WARM GREY
3927 BIANCO / WHITE
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MALIBÙ

LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP

Ø (paralume) 35 x H 65 cm 
Base in ceramica c/paralume in stoffa

60W

4448

CENTROTAVOLA / PORTA BONBON
IN CERAMICA 

CERAMIC CENTERPIECE
D 33 x 14 x 13 cm

4451

CENTROTAVOLA / PORTA BONBON
IN CERAMICA 

CERAMIC CENTERPIECE
D 26 x 10 x 12 cm

4450

CENTROTAVOLA IN CERAMICA 
CERAMIC CENTERPIECE

D 43 x 22 cm

4449

VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE

4447 Ø 20 x H 40 CM
4446 Ø 17 x H 33 CM
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VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE

Ø 18,5 x H 24,5 cm
Tortora lucido

4439

CENTROTAVOLA IN CERAMICA 
CERAMIC CENTERPIECE

Ø 18,5 x H 6,5 cm
Tortora lucido

4440

VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE

Ø 14,5 x H 40 cm
Bianco lucido

4437
VASO IN CERAMICA 

CERAMIC VASE
Ø 14,5 x H 33 cm

Bianco lucido

4438

DALLAS
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CHICAGO

VASO CERAMICA
CERAMIC VASE

H 56 cm

3984 ROSA / PINK
3983 VERDE / GREEN

VASO CERAMICA
CERAMIC VASE

H 32 cm

3982 ROSA / PINK
3981 VERDE / GREEN

VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 16,5 x H 58 cm
Bianco matt

4441

VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 11 x H 35 cm
Grigio matt

4443

VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 13,5 x H 46 cm
Tortora matt

4442
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MOMA

TANGUERA
SPANISH DANCER

Ø(base) 8 cm x H 30 cm

200979

BASSOTTO
DATCHSUN

D 22 x 13 cm

200975

GATTO
CAT

D 15 x 17 cm

200977

ELEFANTE
ELEPHANT

D 16 x 16 cm

200978

COCKER
COCKER SPANIEL

D 18 x 16 cm

200976

DANZA LIBERA
FREE DANCER

Ø(base) 8 cm x H 33 cm

200981

BALLERINA CLASSICA
CLASSIC DANCER

Ø(base) 8 cm x H 40 cm

200980

CENTROTAVOLA VETRO
GLASSWARE CENTERPIECE

400125 Ø 41 cm
400124 Ø 25 cm

FLOWER
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PORTACANDELA
CANDLEHOLDER
D 11,5 x H 17 cm

100152

GINKO

PORTACANDELA
CANDLEHOLDER
D 11,5 x 6,5 x H 6 cm

100155

KIN

PORTACANDELA
CANDLEHOLDER
D 18 x 16 x H 6 cm

100154

KEIKO

PORTACANDELA
CANDLEHOLDER
D 14,5 x 11,5 x H 8 cm

100156

MAEMI

SET 3 CANDELE MAGLIA
SET 3 CANDLES
Ø 10 / 8 / 6,5 CM

4102

SET 3 BRUCIA ESSENZE
SET 3 BURNING ESSENCES
Ø 10 x H 13 CM

4053

SALVADANAIO
MONEYBOX
D 17 x H 11 cm
Resina

2431

SALVADANIO
MONEYBOX
D 20 x H 13 cm
Resina

2432

SALVADANIO
MONEYBOX
D 21 x H 16 cm
Resina

2433
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BOSTON

LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø (paralume) 27 x H 38 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

4539

LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø (paralume) 30 x H 56,5 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

4540

LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø (paralume) 36 x H 55 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

4537

LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø (paralume) 32 x H 56 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

4538
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OSTUNI

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP

D 10 x 10 x H 21 cm
40W

4541

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP

D 21,5 x 11 x H 31 cm
40W

4544

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP
D 29 x 29 x H 25 cm

40W

4543

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP

Ø 16 x H 14,5 cm
40W

4542
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LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP
D 29 x 13 x H 25 cm
40W

4545

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP
Ø 15 x H 29 cm
40W

4546

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CERAMIC DESK LAMP
Ø 13 x H 26 cm
40W

4547

LAMPADA DA TAVOLO
IN CERAMICA CACTUS
CERAMIC DESK LAMP
Ø 10 x H 29 cm
40W

3941
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LIGHTING

LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Base e paralume in metacrilato
Ø 24 x H 44 cm
25W

3946

LAMPADA DA TAVOLO CON 
PARALUME
DESK LAMP
Ø 13 (base) x H 55 cm
Ø 30 cm (cappello)
40W
Metacrilato

3197

LAMPADA DA TAVOLO
DESK LAMP
Ø 25 cm
40W
Metacrilato

3439 AMBRA / AMBER
3438 BIANCO / WHITE
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LAMPADA DA TAVOLO
DESK LAMP
Ø (cappello) 17 cm
Ø (base) 12 cm
H (lampada) 30 cm
40W
Nylon

3651

LAMPADA DA TAVOLO
DESK LAMP
Ø (cappello) 17 cm
Ø (base) 13 cm
H (lampada) 50 cm
40W
Nylon

3652

LAMPADA DA TAVOLO
DESK LAMP
Ø (cappello) 19 cm
Ø (base) 13 cm
H (lampada) 46 cm
40W
Nylon

3653

LAMPADA DA TAVOLO
Desk lamp
Ø 16 x H 25 cm
40W
Vetro

3952 GIALLO / YELLOW
3951 TORTORA / DOVE GREY
3950 GRIGIO / GREY
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LAMPADA DA TAVOLO
Desk lamp
Ø ( porta lampada) 26 cm
Ø( base) 16 cm H (base) 2,5 cm
H ( lampada) 54 cm
40W

3685 ORO ROSA / GOLDEN ROSE
3684 NERO / BLACK

LAMPADA DA TAVOLO
Desk lamp
D ( porta lampada) 26 x 16 cm
Ø( base) 16 cm H (base) 2,5 cm
H ( lampada) 54 cm
40W

3687 ORO ROSA / GOLDEN ROSE
3686 NERO / BLACK

LAMPADA DI SALE DELL’HIMALYA
HIMALAYAN SALT LAMP

3819 4-6 KG
3818 2-3 KG
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LAMPADA DA TAVOLO
CON PARALUME
CRYSTAL DESK LAMP
Base in cristallo,
paralume in stoffa
Ø 30 x H 52 cm
40W

3949

3948

3947

CANDELABRO 1 FUOCO
CANDLE HOLDER
Cristallo trasparente

400131 H 22
400130 H 32

CANDELABRO IN VETRO
CANDLE HOLDER
H 21,5 cm

100201
KRISTINE

CANDELABRO 3 FUOCHI
CON BRACCI RIMOVIBILI
CANDLE HOLDER
Cristallo trasparente
H 42 cm

400121

CANDELABRO 5 FUOCHI
CON BRACCI RIMOVIBILI
CANDLE HOLDER
Cristallo trasparente
H 42 cm

400120
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TIME

OROLOGIO DA PARETE IN METALLO
ALUMINIUM WALL CLOCK

Ø 40 cm

4577

OROLOGIO DA PARETE QUADRATO
C/TERMOMETRO E IGROMETRO

SQUARE WALL CLOCK W/THERMOMETER AND 
HYGROMETER
D 29 x 29 cm

4578

OROLOGIO DA PARETE OVALE
C/TERMOMETRO E IGROMETRO

OVAL WALL CLOCK W/THERMOMETER
AND HYGROMETER

D 27,5 x 35 cm

4579
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OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Metallo e ABS,
quadrante in vetro
Ø 40 cm

4283

OROLOGIO DA PARETE
WALL CLOCK
Metallo,
quadrante in vetro
D 38 x 45 cm

4285

OROLOGIO DA PARETE 
EFFETTO TESSUTO
WALL CLOCK
Ø 30 cm
PVC

3667 GRIGIO / GREY
3666 BIANCO / WHITE

OROLOGIO DA PARETE
CON TERMOMETRO E 
IGROMETRO
WALL CLOCK W/
THERMOMETER
AND HYGROMETER
Quadrante bianco
Ø 30 cm

3683
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OROLOGIO DA MURO
WALL CLOCK

Ø 30
Alluminio

1806
IRIS

OROLOGIO DA PARETE
C/FARFALLE
WALL CLOCK

Ø 25 cm
Metallo taglio laser

1798
BUTTERFLY

OROLOGIO DA MURO 24 ORE
WALL CLOCK
Ø 32 cm

2358 ARANCIO / ORANGE
2357 VIOLA / PURPLE

OROLOGIO DA PARETE
C/PENDOLO
GLASS WALL CLOCK
W/PENDULUM
Ø 45 cm
Vetro

3665

3664

3663

OROLOGIO PARETE
WALL CLOCK
Ø 22 cm
PVC e metallo

2891 TORTORA / DOVE GREY
2890 ARANCIO / ORANGE
2889 VERDE / GREEN
2888 ROSSO / RED
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OROLOGIO DA PARETE IN VETRO
GLASS WALL CLOCK
Ø 38 cm

3421 LONDRA

3420 PARIGI

3419 MOSCA

3422 NEW YORK

LAVAGNA ADESIVA 
RETTANGOLARE CON OROLOGIO
ADHESIVE BLACKBOARD WITH CLOCK
D 45 x 57 cm
Accessori inclusi:
2 gessetti

1825

LAVAGNA ADESIVA TONDA CON 
OROLOGIO
ADHESIVE BLACKBOARD WITH CLOCK
Ø 50 cm
Accessori inclusi:
2 gessetti

1824
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SVEGLIA DIGITALE DA TAVOLO
CON INDICATORE DI TEMPERATURA
LCD CLOCK W/TEMPERATURE INDICATOR
D 10 x 4 x 6 cm
Legno

4289

SVEGLIA DIGITALE DA TAVOLO
CON INDICATORE DI TEMPERATURA 
ED UMIDITÀ
LCD CLOCK W/TEMPERATURE & 
HUMIDITY INDICATOR
D 15 x 4 x 7 cm

4287 BIANCO / WHITE
4286 GRIGIO / GREY

SVEGLIA DIGITALE DA TAVOLO
CON INDICATORE DI TEMPERATURA
LCD CLOCK W/TEMPERATURE 
INDICATOR
D 12 x 8 x 7 cm

4291 BLU / BLUE
4290 GRIGIO / GREY
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PLANISFERO C/12 PUNTINE
CORK BOARD PRINTED WORLD MAP

D 60 x 40 cm
Sughero

3640

LAVAGNA MAGNETICA
MAPPAMONDO C/2 MAGNETI E 

GESSETTI
MAGNETIC CHALKBOARD PRINTED

WORLD MAP
D 60 x 40 cm

3642

LAVAGNA ADESIVA SETTIMANALE
ADHESIVE BLACKBOARD STICKER

D 30 x 43 cm
Accessori inclusi:

2 gessetti

1826

PORTA RIVISTE IN METACRILATO
MAGAZINE HOLDER
D 36 x 11,5 x H 27,5 cm

2857 ROSA / PINK
2856 ARANCIO / ORANGE
2855 VERDE / GREEN

PLANISFERO 3 SFERE C/12
PUNTINE CORK BOARD PRINTED

WORLD MAP
Ø 30 cm

3641
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PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER
D 18 x 18 x H 49 cm
Metallo taglio laser

4464 GRIGIO MATT / MATT GREY
4463 BIANCO MATT / MATT WHITE

LASER CUT
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PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER
Ø 19,5 x H 49 cm
Metallo taglio laser

4466 GRIGIO MATT / MATT GREY
4465 BIANCO MATT / MATT WHITE

PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER

Metallo taglio laser
Ø 20 x H 49 cm

Bianco

3933
CINDY
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MEMORIES

PORTA FOTO
PHOTOFRAME

10 x 15
Misure esterne

D 23 x 18 x 4 cm

4260

PORTA FOTO MULTIPLO
2 POSTI IN LEGNO

PHOTOFRAME
10 x 15

Misure esterne
D 51 x 21 x 4,6 cm

4262

PORTA FOTO MULTIPLO
3 POSTI IN LEGNO

PHOTOFRAME
10 x 15

Misure esterne
D 51 x 31 x 4,6 cm

4263

PORTA FOTO
PHOTOFRAME

20 x 25
Misure esterne

D 27,5 x 22,5 x 4,6 cm

4265

PORTA FOTO
PHOTOFRAME

13 x 18
Misure esterne

D 20 x 15 x 4,6 cm

4264

PORTA FOTO
PHOTOFRAME

20 x 25
Misure esterne

D 34 x 28 x 4 cm

4261
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PORTA FOTO MULTIPLO
4 POSTI IN LEGNO 

PHOTOFRAME
2 formato 13 x 18
1 formato 10 x 15

1 formato 15 x 20
Misure esterne

D 38 x 38 x 4,6 cm

4259

PORTAFOTO WHITE
PHOTOFRAME

Legno
Formato 10 x 15

4075

PORTAFOTO GREY
PHOTOFRAME

Legno
Formato 10 x 15

4078

PORTAFOTO WHITE & GREY
PHOTOFRAME
Legno

4082 Formato 13 x 18
4081 Formato 10 x 15

PORTAFOTO WHITE & BROWN
PHOTOFRAME
Legno

4086 Formato 13 x 18
4085 Formato 10 x 15

PORTAFOTO BROWN & WHITE
PHOTOFRAME
Legno

4084 Formato 13 x 18
4083 Formato 10 x 15
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PORTA FOTO IN ACRILICO
ACRYLIC PHOTO FRAME

3954 Formato 18 x 13
3953 Formato 15 x 10

PORTA FOTO IN ACRILICO
ACRYLIC PHOTO FRAME

3957 Formato 15 x 20 - D 16,5 x 21,5 cm
3956 Formato 13 x 18 - D 14,5 x 19,5 cm
3955 Formato 15 x 10 - D 16,5 X 11 CM

PORTA FOTO IN ACRILICO
ACRYLIC PHOTO FRAME

3959 Formato 13 x 18 - D 22 x 16 cm
3958 Formato 15 x 10 - D 18,5 x 13 cm
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PORTAFOTO MULTIPLO DA PARETE 
11 POSTI

MULTIPLE PHOTO FRAME
Formati

10 x 15 (2 posti)
7 x 9 (5 posti)

7,5 x 7,5 (2 posti)
9 x 13 (2 posti)
D 54 x 47 cm

PVC

3635

SET 5 PZ PORTAFOTO DA PARETE
SET 5 PCS PHOTO FRAME
Formati :
30 x 20 cm ( Cornice angolare)
Ø 20 cm ( Cornice tonda)
10 x 15 / 13 x 18 / 15 x 20
MDF

3639

PORTAFOTO MULTIPLO DA PARETE
13 POSTI
MULTIPLE PHOTO FRAME
Formati
15 x 10 (6 posti)
10 x 10 (7 posti)
D 58 x 58 cm
PVC

3636

PORTAFOTO MULTIPLO DA PARETE
MULTIPLE PHOTO FRAME
Formato 10 x 10 cm - 12 posti
D 58 x 45 cm
MDF

3638

185



PORTAFOTO IN POLIRESINA 
LACCATO

PHOTOFRAME
Formato 10 x 15

400099 TORTORA / WARM GREY
400098 BIANCO / WHITE

PORTAFOTO CORNICE
LACCATA RAME

PHOTOFRAME
Formato 20 x 25

400072 RAME / COPPER
400071 ARGENTO / SILVER

400070 ORO / GOLD
400068 ARGENTO / SILVER - FORMATO 13 x 18

PORTAFOTO CORNICE
BOMBATO ORO
PHOTOFRAME

400078 Formato 20 x 25 cm
400075 Formato 13 x 18 cm

PORTAFOTO IN POLIRESINA 
LACCATO

PHOTOFRAME
Formato 10 x 10

400102 TORTORA / WARM GREY
400101 ROSSO / RED
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CORNICE MULTIPLA DA PARETE
MULTIPLE PHOTOFRAME
Formato 10 x 15
D 50 x 50 cm
MDF

1811

CORNICE MULTIPLA DA PARETE
MULTIPLE PHOTOFRAME
Formato 10 x 15
D 50 x 30 cm
MDF

1810

CORNICE MULTIPLA DA PARETE
MULTIPLE PHOTOFRAME
Formato 10 x 15
L 50 cm
MDF

1809
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SPECCHIO IN LEGNO LACCATO
MIRROR IN POLISHED WOOD

D 80 x 80 cornice 12 cm

400011

PORTA FOTO
PHOTO FRAME

Formato 10 x 15
Base MDF

1820 AMANTI / LOVERS
1819 FAMIGLIA / FAMILY
1818 COPPIA / COUPLE

PORTA FOTO
PHOTO FRAME
Formato 5 x 8
Legno e acciaio

1817

PORTA FOTO
PHOTO FRAME
Formato 10 x 15
Cornice acciaio

2537

PORTA FOTO
PHOTO FRAME
Acciaio 3D

2540 Formato 13 x 18
2539 Formato 10 x 15cm

PORTA FOTO
PHOTO FRAME

Formato 10 x 15

1821
1813
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PORTAFOTO
PHOTO FRAME
Alluminio

100394 Formato 13 x 18
100393 Formato 10 x 15cm
100392 Formato 15 x 20 cm

PORTAFOTO MULTIPLO 4 POSTI
PHOTO FRAME
Formato 10 x 15
Alluminio

100395

PORTAFOTO MULTIPLO 4 POSTI
PHOTO FRAME
Formato 1 - 13 x 18
Formato 3 - 5 x 5
Alluminio

100397

PORTAFOTO MULTIPLO 3 POSTI
PHOTO FRAME
Formato 1 - 15 x 10
Formato 2 - 6 x 8
Alluminio

100399

PORTAFOTO MULTIPLO 4 POSTI
PHOTO FRAME
Formato 2 - 15 x 10
Formato 2 - 10 x 10
Alluminio

100396

PORTAFOTO MULTIPLO 4 POSTI
PHOTO FRAME
Formato 2 - 15 x 10
Formato 2 - 7 x 10
Alluminio

100398
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CINDERELLA

PORTA BIANCHERIA
LAUNDRY BASKET
D 40 x 30 x H 55 cm
Bianco
Ecopelle

3969

PORTA BIANCHERIA
LAUNDRY BASKET
D 42 x 29 x H 60 cm
Grigio
PVC

3970

SGABELLO RICHIUDIBILE
FOLDING STOOL

H 39 cm

3963 BIANCO / WHITE

MAGLIA

3962 GRIGIO / GREY

FERMAPORTA ORSO
DOORSTOPPER
SFODERABILE
H 25 cm

3213

190



DISPENSER DENTIFRICIO
TOOTHPASTE DISPENSER

1890 ARANCIONE / Orange
1889 VERDE / Green
1888 BLU / Blue
1887 VIOLA / Purple

FERMAPORTA FATTORIA
DOORSTOPPER
SFODERABILE
H 17,5 cm

2275

SET 6 EVAPORATORI STELLA
HUMIDIFIERS

Colori assortiti
Ø 15 cm

Porcellana

3342
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VENTILATORE
ELECTRIC FAN

120 x 43 x 20 cm
45W

VLO4018

MIA

AS1562LI

ASPIRABRICIOLE CORDLESS
RECHARGEABLE HAND VACUUM

CLEANER
Per solidi e liquidi

D 32 x 8 x H 10 cm
ABS

25W

MIA

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIRDRYER

Con diffusore
D 28 x 23 cm

ABS
2200W

HT1951

MIA
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